



**ERRATA**  
**EDITAL Nº 03, 05 DE DEZEMBRO DE 2014.**

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO**  
**PIAUI**  
**CAMPUS CORRENTE**

**Onde se lê**

...o pagamento do boleto poderá ser realizado até o dia 21/11/2014 obedecendo ao horário do sistema bancário.

**Leia-se**

...o pagamento do boleto poderá ser realizado até o dia 09/01/2015 obedecendo ao horário do sistema bancário.

**Onde se lê**

A relação final dos candidatos com a inscrição homologada será divulgada no endereço eletrônico ([www.ifpi.edu.br](http://www.ifpi.edu.br)), no dia 27 de novembro de 2014.

**Leia-se**

A relação final dos candidatos com a inscrição homologada será divulgada no endereço eletrônico ([www.ifpi.edu.br](http://www.ifpi.edu.br)), no dia 30 de Janeiro de 2015.